



В Пермском крае следователи проводят проверку по факту возможного нарушения жилищных прав граждан



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю по озвученным в эфире федерального канала сведениям организована доследственная проверка.

В СМИ сообщалось, что жильцы аварийных домов в посёлке Углеуральский Губахинского муниципального округа до настоящего времени не обеспечены жилыми помещениями, пригодными для постоянного проживания и отвечающими установленным санитарным и техническим правилам и нормам. До настоящего времени граждане не расселены и продолжают проживать в небезопасных для здоровья и жизни условиях.

Следователями территориального следственного отдела проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

результатам проверки следователем будет принято процессуальное решение.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на
Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

04 Июля 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1806656>